#192+#193 PLATEAU BZENK+PLINT - MONTAGE 31.01.2020
out-sider a/s info@out-sider.dk

Kigkurren 8A, Islands Brygge +45 22617420

DK-2300 Copenhagen S www.out-sider.dk DU l'Sl der



#192+#193 PLATEAU BENK+PLINT - MONTAGE 31.01.2020
INKLUDEREDE MONTAGEDELE:
Plateau Bench
* L4 stk M8x14 unbraco skruer
« 8 stk M10x15 unbraco skruer
* L stk plastik spcendeskiver
Plateau Plinth
o
() m « 6 stk M8x14 unbraco skruer
« 8 stk M10x15 unbraco skruer
PLATEAU Beenk PLATEAU Plint Plateau Side-table
« 2 stk M10x15 unbraco skruer
VZERKT®J TIL MONTAGE (IKKE INKLUDERET):
* Unbraconggle no 6
Det anbefales at vecere to personer til
Udpakning af fOrsendelSen......cceueeeeeurineerureresinesesisssessssssssssssssssssssnnns 03 montage af Plateau bench og plinth.
Montering af ben pd scedet......ciiicniiciniiniiiiiiiiiiccns o4
Montage af rygleen pd Plateau Beenk.......cciiceccininicnccninnincncnnnnnn 05
Montage af Sidebord pd Plint og Boenk.....ccocceeeeeeeencneenceenccnnncns 06
Rengering og vedligehold.........eeeiiiee 07
02
out-sider a/s info@out-sider.dk
Kigkurren 8A, Islands Br e +45 2261 7420
DI?—2300 Copenhagen 8999 www.out-sider.dk DUFS.der



#192+#193 PLATEAU BZENK+PLINT - MONTAGE

31.01.2020

UDPAKNING AF FORSENDELSEN

Skeer stropperne over, fjern beskyttelsesmaterialet
og pak montagedele (checkliste side 02) og ben ud.

Plateau Beenk
Er pakket med pladerne
nederst og stellet gverst.

Plateau Plint
Er pakket med pladerne
nederst og benene ovenpé

pladerne eller ved siden aof.

03

out-sider a/s info@out-sider.dk
Kigkurren 8A, Islands Brygge +45 22617420
DK-2300 Copenhagen S www.out-sider.dk

ouksider



#192+#193 PLATEAU BZENK+PLINT - MONTAGE 31.01.2020

MONTERING AF BEN PA S/EDET

Brug de inkluderede M10 x 15 mm unbraco skruer til at samle stel/ben og scede. Spcend
skruer forsigtigt med unbraconeggle nr 6. Brug ogsd de inkludrede M8 x 14 mm unbraco
skruer til montering af ben p& Plateau Plint. Spcend skruer forsigtigt i scedet max. 5Nm.

Plateau Beenk

Samles med stellet

stdende pd jorden.
\ D

Plateau Plint
Samles med scedet pd jorden.
Pas pd overfladen ikke ridses.

6x M8x14 8x M10x15

o4

out-sider a/s info@out-sider.dk
Kigkurren 8A, Islands Brygge +45 22617420

DK-2300 Copenhagen S www.out-sider.dk DU l'Sl der



#192+#193 PLATEAU BZENK+PLINT - MONTAGE

31.01.2020

MONTAGE AF RYGL/N PA PLATEAU BZENK

Brug de medfplgende M8x14mm skruer og plastik speendeskriver til at montere rygleen i
stellet. Mens en person holder ryglcenet, skru M8x14 skruerne igennem stellets huller og
plastikspcendeskiverne ind i rygleenet med unbraconggle nr 6. Spcend ikke skruerne med

mere end 5 Nm.

@ BeEMERK
Veer forsigtig ikke at tabe skruerne
inde i reret under montage, da de
kan veere sveere at f& ud.

Rygleen

Lx Plastik spcendeskive

X

Lhx M8x14

Stel

05

out-sider a/s info@out-sider.dk
Kigkurren 8A, Islands Brygge +45 22617420
DK-2300 Copenhagen S www.out-sider.dk

ouksider



#192+#193 PLATEAU BZENK+PLINT - MONTAGE 31.01.2020

PLATEAU SIDEBORD #196

MONTAGE AF SIDEBORD PA PLINT OG BZENK

Brug to M10x15mm unbraco skruer (unbraconegle nr. 6, til at skrue Sidebordet

fast til undersiden af metalrammen. Sidebord
Scede

Beenk + Sidebord

Plint + Sidebord

Metalramme

2x M10x15

06

out-sider a/s info@out-sider.dk
Kigkurren 8A, Islands Brygge +45 22617420
DK 2300 Gopenhagen § oulFsider

www.out-sider.dk



#192+#193 PLATEAU BZENK+PLINT - MONTAGE 31.01.2020

RENG@RING OG VEDLIGEHOLD

Renger laminatoverfladen med rent, varmt vand og bled svamp.
Brug aldrig den slibende ‘grgnne’ side af svampe.

Kan snavs ikke fjernes som beskrevet, kan almindelige rengerings-
midler uden slibemiddel, som for eksempel universalrengering,
opvaskemiddel eller vinduesrens anvendes.

07

out-sider a/s info@out-sider.dk
Kigkurren 8A, Islands Brygge +45 22617420

DK-2300 Copenhagen S www.out-sider.dk DU l'Slder



